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R E Q U E R I M E N T O Nº. 489

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Estes parlamentares têm recebido diversas solicitações de 
moradores do Distrito de Rubião Júnior, especialmente de pais e mães 
residentes nos bairros Vida Nova I e Vida Nova II, que relatam dificuldades 
para obter vagas em creches para seus filhos.

A falta de atendimento adequado tem impactado diretamente a 
rotina das famílias, dificultando o ingresso ou a permanência de muitos 
responsáveis no mercado de trabalho, em especial das mães que dependem 
desse serviço para exercer suas atividades profissionais.

Cabe destacar que o Distrito de Rubião Júnior vem registrando 
expressivo crescimento populacional, com a implantação de novos 
empreendimentos habitacionais. Além das unidades já entregues nos bairros 
Vida Nova I e II, está prevista a inauguração de aproximadamente 450 novas 
moradias, o que tende a aumentar significativamente a demanda por vagas na 
educação infantil.

Outro ponto frequentemente relatado pelos moradores é que, em 
muitos casos, as vagas disponíveis são ofertadas em unidades localizadas fora 
da área de abrangência de suas residências, gerando dificuldades de 
deslocamento. Muitas famílias não possuem veículo próprio e enfrentam 
limitações relacionadas às rotas e horários do transporte coletivo, tornando 
inviável o deslocamento diário das crianças.

Diante desse cenário, torna-se necessária a adoção de medidas que 
possibilitem a ampliação da oferta de vagas, seja por meio de novos convênios 
com entidades parceiras, seja pela construção de uma nova creche no Distrito 
de Rubião Júnior, garantindo o acesso das crianças à educação infantil e 
proporcionando melhores condições às famílias da região.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário 
de Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES, solicitando informações e 
providências visando à ampliação da oferta de vagas em creches no Distrito de 
Rubião Júnior, incluindo a celebração de novos convênios e a construção de 
uma nova unidade de educação infantil.

REQUEREMOS, ainda, que informem a esta Casa de Leis:

1. Existe estudo ou planejamento para ampliação da oferta de vagas em 
creches no Distrito de Rubião Júnior, especialmente para atender a 
crescente demanda dos bairros Vida Nova I e Vida Nova II?
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2. Há previsão de celebração de novos convênios com entidades do terceiro 
setor para ampliação do atendimento às crianças em idade de creche na 
região?

3. Existe projeto, estudo técnico ou previsão orçamentária para a construção 
de uma nova unidade de educação infantil no Distrito de Rubião Júnior?

4. Quais medidas estão sendo adotadas para atender as famílias que 
atualmente aguardam vagas em creches próximas às suas residências?

 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2026.

Vereadores Autores 

WELINTON JAPA
MDB

ZÉ FERNANDES
PSDB

WRS/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=5R34-E8K6-6R37-8936 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 5R34-E8K6-6R37-8936

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de junho de 2026
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